REGLAMENTO DE LA COMPETICIÓN

1. REGLAMENTO GENERAL DE LA LIGA DE PADEL EN EL POLIDEPORTIVO MUNICIPAL DE ZIZUR

El presente Reglamento tiene como objetivo establecer las normas de la competición. 
Estas reglas deberán ser conocidas, entendidas y aceptadas por la totalidad de los participantes, para así colaborar con un mejor desarrollo del torneo de Padel del Polideportivo Municipal de Zizur. Todos los participantes deberán comprometerse a cumplirlas rigurosamente.

2. ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO GENERAL DE LA COMPETICIÓN 

- Los partidos se disputarán de acuerdo a las reglas de la Federación Española de Padel.
- Cada pareja aportara sus raquetas.
- Las parejas deben hacer el abono de inscripción, antes de que empiece la misma. 
- Los partidos se jugarán al mejor de tres sets a excepción de que el número de participantes sea muy elevado, habiendo tie-break en todos ellos.  
- Al finalizar cada partido, los participantes de la pareja vencedora deberán acudir a la mesa de organización a notificar el resultado.
- Toda la información de la competición (clasificación, noticias, avisos) se actualizará al día y estará a disposición de los jugadores para su seguimiento a través del tablón del campeonato o por correo electronico. 

3. SITUACIONES ESPECIALES 
- En  caso de lesión , primero el jugador se hace responsable de la lesión, segundo se admitirá el cambio de pareja para disputar el resto de los enfrentamientos siempre que haya sido comunicado y aprobado por parte de la organización dicho cambio. 
- Se fijará una tolerancia máxima de 10 minutos al horario estipulado para que se presenten las parejas. Transcurrido ese tiempo, si alguno de los jugadores de una pareja no se ha presentado, perderán el partido.
- Antes de empezar el campeonato cada pareja debe hacer efectivo un deposito previo de 10€, para el correcto funcionamiento del campeonato. El dinero se devolverá en caso de que el torneo no se dispute por falta de participantes. La devolución se realizará ingresandose la cantidad correspondiente a su respectiva cuenta.

- En caso de mal tiempo, el torneo podrá ser aplazado a la fecha más próxima posible; en el caso de que esta opción no se pueda llevar a cavo, se optara por la devolución del importe.
4. PREMIOS:

- Premio a asignar según el número de participantes.

