CAMPAÑA “SIEMPRE QUIERO RECORDAR”
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Quién es FUNDACIÓN SOLERA:

La Fundación Solera, es una organización sin ánimo de lucro perteneciente al Grupo Solera Asistencial dedicada a:

· Ofrecer servicios asistenciales a aquellas personas más desfavorecidas. 

· Desarrollar iniciativas, actividades y talleres que ayuden a concienciar a la sociedad de la importancia de la Tercera Edad en Navarra. 

· Colaborar con entidades y asociaciones que trabajen en la investigación de enfermedades propias de la Tercera Edad o en dar servicio y apoyo a cuidadores y familiares. 

Quién es Asociación AFAN – Asociación de Enfermos del Alzheimer de Navarra:

Es una asociación sin ánimo de lucro, asistencial, declarada de utilidad pública y financiada con las aportaciones de los socios, subvenciones de instituciones y entidades, y donativos.

Nuestra misión es proporcionar información, formación y apoyo a los familiares de enfermos de enfermos de Alzheimer para hacer más llevadera la enfermedad. AFAN además apoya todas las iniciativas que apoyen la investigación de esta enfermedad y el conocimiento de la misma.

 Objetivos

1.- Recordar a todas las personas enfermas de Alzheimer. 

2.- Apoyar a AFAN en su trabajo con personas enfermas y sus familias. 

3.- Concienciar y sensibilizar a la sociedad sobre esta enfermedad.

Desarrollo

La campaña consta de dos partes:

· Por un lado la organización de Cross de Reyes de Larraga se compromete a aportar a AFAN a través de la Fundación SOLERA 1 euro de cada inscripción (a la carrera absoluta).
· Asimismo, se dispondrán tres lienzos en la zona de inscripciones y de carrera para que de forma voluntaria, quien quiera, escriba qué es lo que “siempre quiero recordar”; episodios de su vida, sentimientos o situaciones que no quieren que nunca se les olvide. Los lienzos y caballetes los aportará la Fundación SOLERA.

El día del Cross (3 de enero) se hará entrega de los lienzos y de la aportación económica a un representante de la Fundación SOLERA.

