

El Departamento de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, y los Ayuntamientos de Zuera y Castejón de Valdejasa crearon una ruta señalizada, inspirada en los montes afectados por el incendio que castigó la zona en el 2.008, “La ruta del bosque y el fuego”.
Es un itinerario didáctico que nos acerca a la riqueza natural y patrimonial de estos montes y, a su principal enemigo, los incendios forestales. Se colocaron paneles y mesas interpretativas en enclaves con atractivas vistas panorámicas.
La ruta que hemos creado este año nos llevará por la parte central de estos enclaves o Miradores para que conozcáis toda esta maravillosa zona y podáis contemplar la recuperación de estos montes. Os invitamos a que dediquéis un minuto a leer estos paneles informativos que nos explican la evolución del incendio, su extinción y la posterior recuperación.
Pasaremos por el Mirador de Puy Oliva, donde nos explican el operativo de extinción, y la restauración pos-incendio, el Mirador de la Mula donde nos cuentan estrategias de extinción y el Mirador del Monte Alto donde nos muestran la regeneración del bosque. 
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DESNIVEL ANDADA LARGA
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ACUMULADO   455 M



CICLOTURISTA 58,5 KM
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DESNIVEL CICLOTURISTA
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