REGLAMENT XI MITJA MARATÓ I  SPRINT OCAIVE PEDREGUER 2023
El 12 de Febrer de 2023, amb eixida i arribada des de la Plaça de l’Amistat de Pedreguer, se celebrarà la XI Mitja Marató de Muntanya Ocaive Pedreguer i l’Sprint Ocaive Pedreguer, organitzades pel CA Cametes, i pel Centre Excursionista de Pedreguer,
MEMÒRIA DESCRIPTIVA DE LA PROVA

Es tracta d’unes activitats de muntanya el recorregut de les quals es realitzaran per la Muntanya Gran de Pedreguer, passant pels punts més emblemàtics del terme municipal com són la Creueta de la Llagosta, el cementeri dels burros, el Patronat, el camí de les Fonts, el barranc de l’Aigua, el camí del Corral de la Mata, el sender de l’Ocaive i la cova de les Miqueles. 
El recorregut transcorre íntegrament per terme municipal de Pedreguer. 

Es podrà escollir entre dos recorreguts, un d’uns 21 km aproximadament denominat “Mitja Marató de Muntanya Ocaive Pedreguer”, i un altre de més o menys 15 km que es diu “Sprint Ocaive Pedreguer”. Ambdós són puntuables per al Circuit Trail de la Marina. 
També es pot fer el recorregut de l’Sprint com a marxa senderista, amb la finalitat de gaudir de la muntanya. En aquest últim cas, al no ser puntuable no hi ha ni categories ni trofeus.
Pel que fa als avituallaments subministrats per l’organització, tant en la Mitja com en l’Sprint, es compartiran avituallaments. Un d’ells es troba al km 8 i l’altre al km 14,5 aproximadament (en els dos hi ha líquid i sòlid). No obstant això, es recomana a les persones participants, que porten com a mínim 500 ml de líquid per al seu avituallament personal, i un got plegable per tal que l’organització puga reduir l’ús innecessari de plàstics. 
L’eixida de la Mitja serà a les 8:30 hores, la de l’Sprint a les 9:00 h i la marxa senderista 5 min després. 

El nombre màxim de participants serà de 500. 

EDAT PARTICIPACIÓ
En la Mitja Marató i en l’Sprint només podran participar els majors de 18 anys. 
En la marxa senderista podran participar els menors d’edat, sempre que aporten autorització paterna/materna i vagen acompanyats d’un adult.
CATEGORIES I TROFEUS

Seran les mateixes que té el Circuit Trail de la Marina. 

Tant per a la Mitja com per a l’Sprint hi haurà trofeu per a les tres primeres persones classificades de cada categoria, tant en la Femenina com en la Masculina:

- Absoluta: integrada per tots els participants
- Promesa: des dels 18 fins als 23 anys

- Sènior: des dels 24 fins als 39 anys

- Veterana: des dels 40 fins als 49 anys

- Màster: des dels 50 fins als 59 anys

- Màster +: a partir dels 60 anys

- Locals: persones empadronades a Pedreguer o que siguen del CA Cametes 
- Equips:  millor equip femení i millor equip masculí 
Els trofeus no seran acumulatius. 
L’entrega de trofeus serà a les 12:00 h a la Plaça de l’Amistat (lloc d’eixida i meta).

TEMPS MÀXIM I RETIRADA
La cursa de 21 k que escomença a les 8:30 h del matí  s’haurà de realitzar en un temps màxim de 4 h i 30 min, tancant-se l’últim control de meta a les 13:00 h.

En el cas de l’Sprint (15k) que escomença a les 9:00 h, també es tancarà el control de meta a les 13:00 h. 

Totes les persones participants declaren tindre unes condicions físiques òptimes per a fer front a la distància i característiques de l’itinerari.
A totes les persones participants que no complisquen aquestes condicions, a judici de l’organització, se’ls podrà impedir participar o exigir la retirada.
Els “Corredors Granera” o responsables de cada control tindran potestat per a retirar de la prova qualsevol corredor si el seu temps de cursa o el seu estat de salut així ho aconsellara.

En cas de retirada per iniciativa pròpia durant el transcurs de la prova, deu comunicar‐se al control o avituallament més proper, fent entrega del dorsal a l’organització, per tal que es tinga constància de la seva situació. 
En tots els casos, l’arribada fins la zona de meta és sempre responsabilitat de cada participant, si es troba en les condicions físiques adequades per fer‐ho.
ASSEGURANÇA
Totes les persones participants estaran coberts per una pòlissa d'assegurança de responsabilitat civil i una d'accidents esportius. L’assegurança cobrirà els danys produïts com a conseqüència de la participació en la prova. No cobrirà les lesions o dolències prèvies, la imprudència, negligència, desobediència o incompliment de la llei i les ordres de l'equip metge. L'assegurança no cobrirà els danys produïts en els desplaçaments fins i des de la prova.
ASSISTÈNCIA MÈDICA
L’organització disposarà de servei d’ambulància i metge per a la prova.
ARREPLEGADA DORSAL
Els dorsals es podran arreplegar el dissabte dia 11 de febrer a la Plaça de l’Amistat de 19:00 a 21:00 hores i el mateix dia de la cursa des de les 7:00 h fins 15 min abans de la prova. 

Serà obligatori la presentació del DNI o document similar a l’hora d’arreplegar el dorsal.
DESQUALIFICACIONS
Serà motiu de desqualificació amb la conseqüent pèrdua dels drets de classificació i obsequis a l’arribada:
· Facilitar dades alterades en la inscripció

· No realitzar el recorregut per les zones marcades per l’organització
· No completar la totalitat del recorregut
· Qualsevol actuació en contra de l’entorn
· Llançar fem fora de les zones habilitades
· Participar amb el dorsal d'un altra persona 
· No portar el dorsal visible durant tot el recorregut, entrar en meta sense ell, o participar amb un dorsal no facilitat per l’organització
· No atendre les ordres de les persones organitzadores o qualsevol desconsideració amb l’organització o participants de la cursa
· Negar ajuda a qui ho necessite, essent obligatori assistir i comunicar al control més proper qualsevol accident que s’haja observat
MODIFICACIONS
L’organització podrà determinar la suspensió de la prova si les condicions meteorològiques o altres causes de força major ho aconsellaren, i es compromet a fer públics els canvis.
La prova no se suspendrà pel temps una vegada iniciada. L’organització es reserva el dret de suspendre‐la fins el moment de l’eixida.
ACCEPTACIÓ
Tot els participants de la XI Mitja Marató Ocaive i de l’Sprint, pel fet d’inscriure’s accepten les condicions establertes en el present reglament.
En qualsevol punt no tractat en este reglament prevaldrà el criteri de l'organització.
