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REGLAMENTO
· Articulo 1
El Sábado 13 de Junio de 2015 se celebrará la Tercera edición de los 10 km. CIUDAD DE TUDELA, organizada por el Club de Atletismo Ruizca Metales Ribera Atlético y bajo la dirección técnica de la Federación Navarra de Atletismo.
La Salida, que tendrá lugar a las 22:00 horas, estará situada en la Calle Gaztambide Carrera. La Meta estará situada en la Plaza de los fueros. 

· Articulo 2
Podrá participar cualquier persona que lo desee mayor de 18 años, hasta un máximo de 500 corredores. Las inscripciones podrán realizarse entre el 21 de Abril de 2015 y el 11 de Junio de 2015 a través de www.riberaatletico.es y www.rockthesport.com/evento/iii-10-km-nocturnos-ciudad-de-tudela  . 

El precio de la inscripción, en cualquier caso, será de 11 € del 21 de Abril de 2015 hasta el 7 de Junio de 2015 y de 21 € del 8 de Junio de 2015 hasta el 11 de Junio de 2015. La organización destinará 1 € de cada inscripción a la Asociación Navarra en favor de las personas con discapacidad intelectual (ANFAS).
· Articulo 3
Esta carrera será cronometrada por el sistema de chips por lo que resultará OBLIGATORIO correr con el dorsal y el chip que facilitará la Organización. Ambos serán entregados junto con la bolsa del corredor el 13 de Junio de 2015 en la Meta (Plaza de los Fueros).
Todos aquellos corredores que no lleven durante la carrera el dorsal original perfectamente visible en el pecho, no serán clasificados, perdiendo cualquier derecho a los premios.

· Articulo 4
Los corredores dispondrán de un servicio de guardarropa, gratuito, situado en la zona de meta (Plaza de los Fueros). La Organización no se responsabiliza de ningún objeto de valor. 
El recorrido estará señalizado en cada kilómetro, y a lo largo del mismo habrá un puesto de avituallamiento con agua, situado aproximadamente en el kilómetro 5,500, así como otro en meta con agua, bebida isotónica y frutas variadas

· Articulo 5
Las categorías establecidas para la prueba, tanto en hombres como en mujeres serán las siguientes:
· ABSOLUTA.
· SENIOR: Nacidos en los años del 1981 y 1997 Inclusive y que tengan cumplidos 18 años.
· VETERANO A: Nacidos en los años del 1980 al 1971 inclusive y que tengan cumplidos los 35 años el día de la carrera. 
· VETERANO B: Nacidos en los años del 1970 al 1961 inclusive.
· VETERANO C: Nacidos en los años 1960 y anteriores

· Articulo 7
Todo corredor que participe declara haberse sometido a reconocimiento médico, no padeciendo enfermedad que le impida tomar parte en esta prueba, siendo el corredor el único responsable en caso de accidente al no cumplir la normativa. 

· Articulo 8
El Juez Árbitro de la prueba está facultado para retirar de la misma a cualquier corredor que no acate el presente reglamento. 

· Articulo 9
No se permitirá el seguimiento de la prueba a ninguna clase de vehículo (coches, motos, bicicletas, etc.) que no esté autorizado por la Organización, ni a ningún corredor que no esté inscrito, pudiendo ser retirados por la organización o los Jueces de la misma. 

· Articulo 10
Todos los participantes, por el hecho de formalizar la inscripción aceptan el presente Reglamento y dan su consentimiento para que el Club de Atletismo Ruizca Metales Ribera Atlético por sí mismo o mediante terceras entidades, traten informáticamente y con finalidad exclusivamente deportiva, promocional o comercial, sus datos de carácter personal, así como su imagen dentro de la prueba mediante fotografías, video , etc. 
De acuerdo con lo que establece la Ley orgánica 15/1999 del 13 de diciembre, de la protección de datos de carácter personal, el participante podrá ejercer su derecho de acceso a estos ficheros con el objeto de rectificar o cancelar de forma parcial o total su contenido. Para ejercitar este derecho deberá solicitarlo por correo electrónico a ribera_atletico@riberaatletico.es.


















CLASIFICACIONES

Las clasificaciones se podrán ver en la página web www.rockthesport.com/evento/iii-10-km-nocturnos-ciudad-de-tudela  al día siguiente a la celebración de la misma.

PREMIOS Y TROFEOS
10 km
CATEGORIA ABSOLUTA:
· Primero: Trofeo + 1 noche en Hotel Ruralsuite + 2 cenas + lote Advance Profitness.
· Segundo: Trofeo + 1 cena en Remigio + lote Advance Profitness + 1 cesta de Verduras.
· Tercero: Trofeo + cesta de Verduras.
CATEGORIAS SENIOR, VETERANO A, VETERANO B Y VETERANO C:
· Primero: Trofeo + 1 cesta de verduras
· Segundo: Trofeo 
· Tercero: Trofeo 
CATEGORIA LOCAL:
· Primero: Trofeo + 1 cesta de verduras
· Segundo: Trofeo 
· Tercero: Trofeo 
5,4 km
CATEGORIA ABSOLUTA:
· Primero: Trofeo + 1 cesta de Verduras


También habrá premios especiales a los clubes y a las peñas.

Para optar a los premios de clubes la condición es que se inscriban 10 atletas y al menos 6 lleguen a meta.

Para optar a los premios de peñas la condición es que se inscribirte 6 atletas  y al menos 4 lleguen a meta. 











	
