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100€ al vencedor absoluto
masculino y femenino

75€ 2° clasificado en ambas categorias

50€ 3er clasificado en ambas categorias

75€ al primer clasificado local
en ambas categorias




                          ASOCIACIÓN DEPORTIVA Y CULTURAL

              “Velilla de Aracanta”
La  Asociación  trabaja con los menores de la localidad realizando actividades propias y otras muchas en colaboración con el Ayuntamiento de Agoncillo  sobre todo deportivas que hagan en nuestra localidad diversidad de  actividades durante todo el año  , aunque es en el verano es cuando más se trabaja  y  muchas de ellas se  enmarcan dentro de los  actos de las fiestas patronales como  “el día de la bicicleta”,  “Ginkana en bici”,  una degustación popular  (entre otros) y como cada  año y ya son  muchos  en esta ocasión es la “XXXI CARRERA POPULAR HUERTAS DEL EBRO” que animo a que os apuntéis  a la marcha de 5 km,  que es muy llevadera y lo recaudado en esta edición será para repartir entre dos asociaciones sin ánimo de lucro:  
· SINDROME STURGE  WEBER ( es una asociación nacional de padres y madres con  hijos afectados  por esta enfermedad rara con el objeto de proporcionar  para dar apoyo  a las familias  y fomentar la investigación  mediante la Unidad  de Síndrome  de Sturge Weber  en el Hospital  Niño Jesús de Madrid )   y  
· RIOJA DISLEXIA es una asociación española sin ánimo de lucro constituida en el año 2018. Nació por iniciativa de familias con hijos/as con dislexia y profesionales de diferentes ámbitos preocupados y sensibilizados por este trastorno. El objetivo principal de la asociación es mejorar la calidad de vida de las personas con dislexia y otras dificultades específicas de aprendizaje (disgrafía, discalculia,…) (DEAs) 
Y  si ya quieres algo más  competitivo  apuntaros a la prueba de 10 km con premios en metálico y trofeos con un recorrido totalmente llano. 
También este año coincidirá las pruebas de la CARRERA  vuelta al polvillo  para los más “peques” se desarrollara al finalizar las pruebas de los mayores para poder disfrutar de los pequeñ@s corredores  todos juntos ,  por lo que  ese día  tendremos una mañana muy deportiva  que  inundará las calles de colorido.
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¡¡ Vamos a dar color a nuestro PUEBLO  ¡!

EL PRESIDENTE

Antonio Gómez Lazpita 
