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1. INTRODUCCIÓN Y ANTECEDENTES


Desde el curso 2006-2007,  el triatlón forma parte del Campeonato regional de Deporte Escolar,  gracias a  la Viceconsejeria de Depoete de Castilla- La Mancha.

A raíz de esta incorporación, y con el fin de promocionar la actividad física y el deporte en estas edades, todas las provincias y muchos de los clubes y escuelas deportivas son participes en la organización de eventos que dan a conocer nuestro deporte.

Por ello, un  año más en la ciudad de Toledo y gracias al organización del club triatlón Bicicletas Pina -Tritoledo junto con los organismos que actúan en el ámbito municipal y provincial,  se llevara a cabo la VI edición del Duatlón Cros en Edad Escolar.

Con la intención de cubrir los interese y necesidades sobre la actividad física y el deporte que se dan en la imperial ciudad de Toledo, en un colectivo tan importante como son los niños/as que se encuentran en edad escolar.





















2. JUSTIFICACIÓN

En la actualidad,  uno de los grandes problemas dentro del colectivo infantil y adolescente, es el gran aumento de la prevalencia hacia la obesidad, a la vez que se viene detectando una disminución notable de las horas de práctica de actividad física y deporte.

Por ello, nuestro mayor propósito es mostrar a este colectivo, uno de los muchísimo deportes que podemos encontrar en nuestra sociedad. Pues si con el paso del tiempo cada vez encontramos más inactividad dentro de la sociedad, actuemos ha tiempo y comencemos a educar y crear hábitos y rutinas de vida saludables entre los más pequeños.

Mediante el desarrollo de esta actividad pondremos de manifiesto los beneficios que conlleva  la práctica habitual de deporte tanto en la salud como en la personalidad de los participantes. Teniendo la oportunidad de compartir una jornada deportiva diferente, donde descubrir una alternativa a la vez que deportiva con la que disfrutar.

Porque a través del deporte también educamos, pues enseñamos valores tales  como el compañerismo, el juego limpio, la colaboración, respeto, responsabilidad, hábitos saludables etc. Y por supuesto, todo ello dentro de un  ambiente sano de práctica deportiva con un ligero ambiente de competición y sobre todo de convivencia disfrutando conjuntamente de una afición común, el deporte.

Así como también trabajamos el desarrollo motor desde edades tempranas, lo que nos llevara a un correcto e integro desarrollo de los practicantes y futuros deportistas.















3. OBJETIVOS


3.1. OBJETIVO GENERAL.

· Promocionar la actividad física y el deporte en la ciudad de Toledo y sus alrededores.


3.2. OBJETIVOS ESPECIFICOS.

· Aumentar la participación en eventos deportivos de los niños/as en edad escolar.
· Dar a conocer la modalidad de duatlón cros englobada dentro del deporte triatlón.
· Mostrar y practicar algunas de las habilidades básicas en bicicleta.
· Fomentar la actividad física como habito  saludable.
· Promover la práctica de triatlón como actividad saludable y mejora de la composición corporal, 




















4. ACTIVIDADES

DUATLON CROS EN EDAD ESCOLAR:

Una prueba de duatlón cros es una modalidad dentro del triatlón, en la que obviamos el segmento de agua, por lo que se quedaría con la combinación de un primer segmento de carrera a pie, el segundo de bicicleta de montaña  y un  tercer de carrera a pie, de nuevo. 


 Formada por lo tanto, por un primer segmento de carrera a pie, en el cual lo participantes tendrán que realizar a pie la distancia asignada a su categoría lo más rápido posible, para continuar con un segundo segmente de ciclismo de montaña, y terminar con una nueva carrera a pie.

Para el desarrollo de la prueba, cada participante deberá pasar el control de material, supervisado por los jueves de la federación presentes.

El equipo de jueces será el encargado de dar la salida a los participantes, así como de controlar, que todos ellos cumplan las normas fijadas por la Federación de Castilla La- Mancha de triatlón dentro del  reglamento para este tipo de pruebas.

El comienzo de la prueba se efectuara en la línea de salida, donde los participantes tras cumplir el segmento de carrera a pie, deberán correr hasta la zona de boxes,  para coger su bicicleta y realizar el circuito de ciclismo, a continuación deberán dejar la bicileta otra vez en boxes, para volver a hacer la carrera a pie hasta finalizar con la llegada a línea de meta.

MATERIAL NECESARIO:

Para la carrera a pie:
· Camiseta deportiva y pantalón, o mono de competición
· Zapatillas de carrera. 
· La organización  facilitara: Goma elástica porta dorsal y dorsal  identificador del participante.

Para el ciclismo:
· Bicicleta de montaña







5. DESTINATARIOS

La jornada deportiva planteada, acogerá a todos aquellos interesados nacidos entre  el año 2005 y 1999, pertenecientes o no a grupos o escuelas deportivas.

5.1. CATEGORÍAS Y EDADES DE LAS PARTICIPANTES.

· Alevín: nacidos en 2004 y 2005.
· Infantil: nacidos en 2002 y 2003.
· Cadete: nacidos en 1999, 2000 y 2001.





6.  FECHA,  HORARIO  Y LUGAR DE LA PRUEBA.


· Fecha de la competición: Sábado 4 de Junio del 2016.

· Horario de la competición:

· Recogida de dorsales: El mismo día de la prueba. Desde las 16:30 hasta 30 min antes del horario establecido de salida según categoría.

· Salidas:
· Cadete: 18:00 h. POR CONFIRMAR
· Infantil: 19: 00 h. POR CONFIRMAR
· Alevín: 20:00  h. POR CONFIRMAR

· Lugar de la competición: Parque de Safont. Al lado del complejo deportivo del Salto del caballo

Dirección: Parque de Safont











7. MAPA LOCALIZADOS DE LAS ZONAS DE LA PRUEBA
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8. DISTANCIAS

	CATEGORÍA
	1ª CARRERA A PIE
	BICICLETA
	2ªCARRERA

	Alevín
	1000 m.
	4000 m.
	500 m.

	Infantil
	1500 m.
	6000 m.
	500 m.

	Cadete
	2500 m.
	10.000 m.
	1000 m.










9.  INSCRIPCIONES

La inscripción se deberá de realizar a través de la plataforma PAPA 2.0 (Anexo I)
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Podrá encontrar toda la información necesaria sobre este apartado en la página web de la Federación de Castilla La- Mancha de Triatlón, en su apartado sobre Deporte Escolar (http://www.triatlonclm.org/deporte_escolar/1). Donde el 30 de septiembre del 2014 fueron publicados los documentos referentes al Deporte en Edad Escolar año 2015.






















10.  RECURSOS

10.1.  INSTALACIONES Y PERMISOS.

· Permiso para el uso exclusivo del parque de Safont y  vestuarios de la piscina cubierta del Salto del caballo hasta la finalización de la prueba.

10.2.  RECURSOS HUMANOS.

· Ambulancia y dotación de asistencia médica una hora antes del comienzo de la prueba y hasta el acto de clausura de la misma.
· Personal voluntario: 25-30 voluntarios.
· Equipo de jueces de la Federación de Castilla- La Mancha de Triatlón.

10.3.  RECURSOS MATERIALES.

· Cinta de perimetrar o de señalización: 5-6 royos.
· Vallas: 25-30 unidades.
· Conos de señalización: 20-25 unidades.
· Equipo de megafonía.
· Arco de meta.
· Trofeos para las diferentes categorías.
· Carpa para la instalación de avituallamiento de los participantes.
· Avituallamiento: bebidas isotónicas, frutas, barritas energéticas…
· Obsequios deportivos para los participantes.
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