Trail "Villa de Moneva" 2023
 
El ayuntamiento de Moneva, en colaboración con las asociaciones culturales de dicha villa, organiza el tercer Trail Villa de Moneva. 
Se realizará el domingo 24 de septiembre a partir de las 8 horas, sobre un recorrido marcado de 16 km. por los alrededores del municipio. 
La prueba consta de 3 opciones de participación: 
Andada popular. 16 km. (no competitiva, abierta a cualquier participante). 
Minitrail. 8 km.  
Trail Villa de Moneva. 16 km.  
Habrá trofeos para los tres primeros clasificados en categoría masculina y femenina, tanto en el Trail, como en el Minitrail. 
Premios “tarjeta regalo” para los tres primeros clasificados del Trail largo, en categoría masculina y femenina. 
Los participantes de las tres opciones, recibirán una bolsa de corredor, con camiseta conmemorativa y obsequios varios. Se efectuará un sorteo de regalos al finalizar la prueba. 
Todo el recorrido estará marcado y perfectamente indicado, se dispondrán vehículos de apoyo, zonas de avituallamiento, así como ambulancia con servicio médico de asistencia. Servicio guardarropa, vestuarios y duchas al final de la prueba. Cronometraje por chip, para las opciones trail. 
El precio de inscripción será de: 
10 euros para la andada, 18 euros para el minitrail y 20 para el Trail, en el primer plazo de inscripción bonificada. La organización realiza recogida de alimentos para el banco de alimentos de Zaragoza, queremos darle al evento un carácter solidario.
Aumentando esta inscripción conforme nos acerquemos a la fecha de celebración. 
La inscripción incluye: camiseta conmemorativa, bolsa del corredor, avituallamientos, seguros, ambulancia y un vale por una consumición.
La comida requerirá de inscripción adicional de 10 euros. 
[bookmark: _GoBack]Se podrá inscribir acompañantes del participante a la comida, por importe de 12 euros. 
Los participantes deberán inscribirse a través de la pasarela de pago web, a ese efecto habilitada. 
Posteriormente a la prueba, habrá una comida popular, que deberá ser reservada en la inscripción. 
El inicio de la apertura de inscripciones está prevista para el 1 de agosto de 2023 y el cierre para las 24 horas del día 20 de septiembre de 2023, o al alcanzar el tope de 250 inscritos. 
Los horarios de la prueba son: domingo 24 de septiembre a las 8 horas, comienzo entrega dorsales y bolsa corredor, 9 horas salida andarines, 9,30 salida trail largo, 10 horas salida trail corto. 12,30 finalización prueba y 13,00 entrega trofeos. Entrega de dorsales, vestuarios, salida y llegada, desde el pabellón polideportivo del Ayto. Moneva.  
 
La organización ha contratado un seguro de responsabilidad civil para la prueba, así como un seguro de accidentes para cada participante. 
 Se reserva la opción de cancelar la prueba en el caso de no alcanzar los cincuenta inscritos, siendo devuelto el importe de inscripción. 
La inscripción en esta prueba, supone la aceptación del presente reglamento. 
