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BELCHITE a través  de su Ayuntamiento y UNESCO ARAGON DEPORTE han decidido que las INSCRIPCIONES DE LA OLIVERA EXTREM SEAN GRATUITAS. 

Los últimos acontecimientos vividos por miembros de UNESCO ARAGON DEPORTE en los campos de refugiados sirios en el Líbano, y lo tristemente sucedido al Atleta Aragonés y amigo, Iván Ramírez, nos hacen revindicar el papel activo de la Organización de la OLIVERA EXTREM (EXTREMA BELCHITE) que desde hace 12 años vincula con determinación el Deporte con los Valores de una Cultura de Paz, y con el Desarrollo de los pueblos a través de proyectos.

Por ello se va a proceder a:

· La devolución del importe de las inscripciones a todos aquellos que se han apuntado ya, guardándoles por supuesto sus datos para su participación el día de la carrera.
· Todos los interesados en participar deberán inscribirse a través de la web de la prueba – www.oliveraextrem.com -.
· El máximo de participantes entre las tres pruebas será de 300 participantes.
· Se colocará una urna para todo aquel que quiera realizar una aportación voluntaria para un proyecto en una escuela de un Campo Refugiados Sirios en el Líbano, al que iban a ir destinados los fondos que surgieran de la OLIVERA EXTREM.

Por otro lado los 190 primeros inscritos recibirán un medallero de metal de recuerdo que se les entregará con su dorsal.  

TODOS los servicios que se les prestará a los participantes serán los mismos (seguros, vestuarios, consigna, servicios sanitarios, avituallamientos, bocadillo al llegar, etc.).

Las únicas variantes que rectifican artículos del reglamento son: 

· No va a ver cronometraje en las pruebas 14K y 12K.
· Solamente se entregarán trofeos/regalo a los tres primeros clasificados generales hombres y mujeres14K y 12K.

ESTA ACCIÓN BUSCA SER PARTICIPES DE LA LUCHA DE TODOS PARA INTENTAR APARTAR LA BARBARIE DE LA VIDA DEL SER HUMANO.
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