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Marcha cicloturista CUMBRES DE NOVIERCAS BTT
DENOMINACIÓN:

VIII Edición Cumbres de Noviercas BTT (10Km, 44Km y 62Km). Marcha cicloturista.
Fecha: 13 de agosto de 2023
Horario de la prueba: 08:00 h. – 14:30 h.
Lugar de celebración: Noviercas.
La línea de salida y meta se encontrará físicamente en la Plaza Mayor (Plaza Ximénez Embún) de Noviercas.

EL RECORRIDO se divide en 3 itinerarios bien señalizados y con distinta exigencia física:

 Itinerario 1: de 62 km. La más exigente, con dificultad técnica media-fácil.
 Itinerario 2: de 44 km con dificultad técnica fácil, para todos los públicos.  
 Itinerario 3: de 10 km carrera popular con facilidad para niños.
REGLAMENTO:

· La marcha ciclista “Cumbres de Noviercas” tiene carácter libre y no consiste en una competición, sino en una oportunidad de disfrutar del contacto directo de la naturaleza, el paisaje y el ciclismo de montaña. 
· El recorrido tendrá una distancia de aproximadamente 62 km y un desnivel positivo de unos 1180 metros.

· La edad mínima para participar en los recorridos 62k y 44k es de 15 años cumplidos el mismo día de la celebración de la marcha. Los menores de 18 años deberán aportar, el día de la marcha, una autorización firmada por sus padres o tutores legales.

· Dado que se trata de una marcha pensada para la promoción del ciclismo de montaña y del contacto directo con la naturaleza, no se requiere estar federado con licencia de ciclismo, pero si es muy recomendable. En caso de no estar federado, sí es obligatorio contratar el seguro de accidentes proporcionado por la Asociación Nueva Elevada, cuyo coste incrementará el precio de la inscripción.

· A cada participante le será asignado un dorsal enumerado cuya colocación es obligatoria y cuya entrega se realizará el mismo día de la marcha.

· El tiempo máximo para realizar la marcha es de 6 horas. Transcurrido ese tiempo, el participante que decida continuar dejará de ser considerado como tal.

· Para optar a los premios, los participantes deberán pasar por los puntos de control dentro del tiempo máximo mencionado.

· El recorrido de la marcha estará debidamente señalizado y la organización proveerá a los participantes de vehículos de soporte, moto de apertura, coche escoba y servicio médico.

· El primer avituallamiento estará situado en el punto estratégico entre la CAÑADA DE LA RABEZA y el CAMINO DE LOS VALLEJOS, estando el segundo avituallamiento en el alto del TORANZO. Además, la organización establecerá varios puntos estratégicos para reponer líquido.

· El recorrido de la marcha no estará cerrado al tráfico, por lo que los participantes deben cumplir las normas de seguridad vial, siendo los únicos responsables de las infracciones en las que pudieran incurrir.

· Queda prohibido arrojar desperdicios durante la marcha o realizar cualquier otra acción que suponga una agresión a la naturaleza.

· La organización no se hace responsable de los accidentes o daños en los que pudieran ser causa o víctima los participantes, como tampoco de los gastos, deudas o daños que pudieran contraer durante la realización de la marcha. Aunque la asociación Nueva Elevada dispondrá de un seguro de accidente y responsabilidad civil, para los participantes no federados.

· La organización se reserva el derecho a anular la marcha o bien a modificar el itinerario, controles, horarios, avituallamientos e incluso el presente reglamento si por causa justificada o de fuerza mayor, así fuera necesario o aconsejable.

· El uso del casco será obligatorio para todos los participantes.

· Las inscripciones se realizarán mediante el formulario habilitado a tal efecto en la página web de la marcha, hasta 2 días antes de su realización, día 11 de agosto a las 20:00 horas. El precio de la inscripción es de 25€. En la mesa situado en el lugar de la salida se podrán realizar inscripciones, hasta una hora antes del inicio de la prueba, donde se recogerán los dorsales y se acreditaran los inscritos, para los federados es obligatorio mostrar el carnet. El precio para las inscripciones que se realicen el mismo día de la carrera será de 30€.  Para el recorrido más corto (10km) la inscripción será de 15€ en cualquier caso.

· El hecho de inscribirse a esta marcha, implica la total aceptación de este reglamento.

· Todos/as los participantes que tomen la salida sin haber formalizado su inscripción lo harán expresamente bajo su responsabilidad. La organización se reserva el derecho de expulsar antes o durante el desarrollo de la prueba a aquellas personas que no acrediten su condición de inscrito, sin derecho a reclamación alguna.

· La organización sancionará económicamente con un importe de 400 €uros a aquellas personas que participen en la prueba sin acreditar su condición de inscrito, en concepto de daños y perjuicios derivados por la responsabilidad civil inherente como organizadores. Así mismo, cualquier persona que participe en la prueba sin acreditar su condición de inscrito, en caso de precisar asistencia sanitaria, mecánica o de evacuación, deberá afrontar el coste económico derivado por su intervención.

· Se establece un límite de 250 participantes en total. La organización se reserva el derecho de ampliar o reducir el cupo máximo de participantes.

· Obligatoriamente, para poder recoger el premio, el premiado deberá encontrarse en la ceremonia de entrega de premios.

· Todos los participantes que hayan formalizado su inscripción deberán presentarse para retirar su dorsal, firmar la documentación necesaria y recibir las instrucciones complementarias del organizador en la oficina de carrera el mismo día de la prueba en horario de 8.00h. a 9:00h, debiéndose identificar correctamente y presentar la tarjeta de federado, en caso de que lo esté.

· Con la inscripción todo participante pagado e inscrito en la Marcha tiene DERECHO a atención médica y sanitaria, dorsal, bolsa regalo, avituallamiento liquido y sólido, servicio de duchas, comida del mediodía, diploma acreditativo del tiempo empleado y seguro de accidentes por un día. 

· Los participantes que no retiren su dorsal en el horario indicado quedarán excluidos de la prueba.

· Todos los participantes están obligados a llevar de forma clara y visible la placa en la parte frontal de la bicicleta y el dorsal en la espalda del deportista

· El participante es responsable de su condición física, de conocer el recorrido y la exigencia física que conlleva, de la comprobación médica de su salud y estado de forma, de los daños que pudiera ocasionar u ocasionarse por su participación, asumiendo personalmente el riesgo inherente para la salud que supone el esfuerzo físico requerido para la participación y renuncia a todos los derechos y pretensiones contra los organizadores y colaboradores.

· El participante exime expresamente a la asociación Nueva Elevada y/o cualquier persona física o jurídica vinculada a la organización de la prueba de las responsabilidades derivadas de cualquier accidente causado tanto por motivo de hechos de circulación como por accidentes deportivos, sin perjuicio de los que legalmente le son propias.

· El participante exime a la asociación Nueva Elevada y/o cualquier persona física o jurídica vinculada a la organización de la prueba de las responsabilidades derivadas por la pérdida, deterioro, robo, extravío u otras circunstancias de sus objetos personales. Especialmente, exime a los anteriormente citados del deterioro que pudiera causarse sobre sus objetos personales el traslado de estos en el vehículo habilitado para la recogida (“coche escoba”).

· De acuerdo con lo establecido por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, los participantes en el momento de facilitar sus datos otorgan su consentimiento para que estos sean incluidos en un fichero automatizado propiedad de la organización.

· Los participantes autorizan a la organización a difundir las imágenes que se tomen con motivo de la prueba.

· Todas las personas que lo soliciten podrán ejercitar su derecho de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos e imágenes mediante correo electrónico dirigido a la dirección de e-mail: nuevaelevada@gmail.com
RECOMENDACIONES A LOS PARTICIPANTES: 

· Se ruega encarecidamente el uso de la bicicleta revisada y en buen estado, debido a la dificultad de la prueba en sus variantes 62k y 44k.
· Se ruega el uso de equipación completa de MTB: ropa de ciclista, guantes, gafas, etc., siendo obligatorio el uso del casco. 

· Se aconseja a todos los participantes llevar una cámara de repuesto, un bidón de agua y una bomba compatible, aunque la organización aportará ayuda técnica básica.
· Se advierte a los participantes de la existencia de zonas técnicas, con bajadas peligrosas y subidas duras. Se ruega tomar las precauciones oportunas para no poner en peligro su integridad física ni la de demás participantes. 

· En todo momento se pide a los participantes deportividad, compañerismo, así como respetar las decisiones de la organización. (No es una prueba competitiva). 
SEGURIDAD:
COCHES DE APOYO Y SEGUIMIENTO Y AMBULANCIA: La marcha cuenta una moto que nos guiarán a lo largo del recorrido, igualmente se dispondrá de una ambulancia de la empresa NAS y varios vehículos de montaña que serán coches de apoyo en ruta y de recogida de materiales.

SEÑALIZACION: La marcha estará señalizada a lo largo de todo el recorrido con flechas, balizas y cinta, al igual que los puntos kilométricos y la señalización de zonas peligrosas; para ello   contaremos con personal de apoyo y control en todos los cruces y lugares necesarios.

NORMAS DE CIRCULACIÓN: Todos los participantes deberán respetar escrupulosamente las normas de seguridad vial y obedecer a las indicaciones del personal de control.

SEGURO: La asociación Nueva Elevada tendrá contratado un seguro de accidente y responsabilidad civil para los participantes no federados.

RESPONSABLES DE LA MARCHA:

         José Ignacio Pérez Gonzalo

DNI:
13139840D
telf.: 639756538

Víctor Pascual Marín

            DNI: 
25473942Q
telf.: 615673094


VEHICULOS DE ENLACE:
Inicialmente contamos con dos vehículos, uno de cabecera y otro de cierre de marcha:
Cabecera de carrera:

 7690LLF

16809229R
Cierre de marcha: 

 4751DKL

17862004C
La organización de la marcha tiene concertada ambulancia de la empresa NAS, e irá sumando hasta la fecha de la misma aquellas incorporaciones que se vayan dando, siempre en aras de ofrecer una marcha segura y respetuosa, tanto entre participantes como con la naturaleza.
PERSONAL SANITARIO:

La organización de la marcha tiene concertados los servicios sanitarios, consistente en ambulancia y médico, durante la celebración de la prueba cicloturista con la empresa de ambulancias NAS.
NUMERO APROXIMADO DE PARTICIPANTES:


Se establece un máximo de 250 participantes, aunque se prevé una afluencia de unos 150 ciclistas.
MAPAS:

MAPA RUTA 1
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MAPA RUTA 2
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MAPA RUTA 3
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PERFILES
PERFIL RUTA 1 de 62 KM:
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PERFIL RUTA 2 de 44 KM:
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PERFIL RUTA 3 de 10 KM:
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RUTOMETRO:
Hacer constar que la ruta 2 y 3 trascurren íntegramente por zonas sin asfaltar, no cruzando en ningún momento ninguna carretera asfaltada abierta al público, realizando la salida cruzando un puente por encima de la CL-101.

En la ruta 1 la salida se realiza cruzando ese mismo puente por encima de la CL-101, y solamente se atraviesa la carretera provincial SO-V-3442 , la cual se cruza a la ida en su punto kilométrico 39, y a la vuelta en su punto kilométrico 54,4.
RUTOMETRO RUTA 1:
1.- Km 0 salida desde la Plaza Mayor dirección Las Corralizas.

2.- Km 3 girar a la derecha por El Cortado.

3.- Km 4.3 girar a la izquierda por el Camino del Portilo.
4.- Km 5 cruzar recto el Camino de Los Contrabandistas.
5.- Km 6,2 girar a izquierda por el Camino del Monte.

6.- Km 7,8 enlazar con el Camino de los Contrabandistas.
7.- Km 9,4 girar a la derecha por la Cañada Real de Merinas.

8.- Km 10,1 girar a la izquierda hasta enlazar con el Camino de la Balsa Intermitente.

9.- Km 11,2 giro a la izquierda por el camino de la Balsa Intermitente.

10.- Km 12,8 pasar por la Balsa Intermitente.
11.- Km 14,6 giro a la derecha hacia la Fuente Gil.
12.- Km 17 Inicio de la bajada hacia Valdecobatillas.

13.- KM 20 giro a la izquierda para coger el Barranco de Celorio.
14.- Km 21,6 girar a la derecha hacia los Corrales de las Cabezadas.

15.- Km 24,4 pasar junto a la Lagunilla de Ciria.

   16.- Km 25,5 giro a la izquierda en la Laguna de Borobia.

 17.- Km 26,7 giro a la derecha por el Camino de Valdehalcones.
18.- Km 27,4 giro a la derecha por el Barranco de Cañada Seca.
19.- Km 28,6 enlazar girando a la derecha con el Camino del Humedal.
20.- Km 29,9 abandonar el Camino del Humedal girando a la izquierda pasando por la Laguna Seca hasta la Cañada Real de Merinas. 

21.- Km 33,1 giro a la derecha por la Cañada Real de Merinas.
22.- Km 35,2 giro a la izquierda por el Camino de Carratoranzo.

   23.- Km 35,9 giro a la derecha por la Cañada de la Rabera.

24.- Km 36,8 cruzar el río Araviana.

25.- Km 37.3 giro a la derecha hacia los Corrales de la Mata.
26.- Km 38,9 Llegando al Molino Ibañez incorporarse a la antigua carretera sin uso de Borobia.
27.- Km 39,3 Cruzar la carretera SO-V-3442 en su punto kilométrico 0,8 por los Corrales de la Mata, iniciando la subida al Monte Toranzo por la pista que nace aquí.

28.- Km 44,8 Pasado el Barranco de la Mata giro a la izquierda para continuar con la subida.
29.- Km 48,9 cumbre Monte Toranzo a 1617 metros de altura. Giro a la izquierda abandonando la pista para descender por un camino roto de gran pendiente. MUCHA PRECAUCIÓN.
30.- Km 52 se pasa junto a la antena de telefonía y tras 450 metros se gira a la izquierda por una senda paralela al río Araviana.
31.- Km 53,4 llegada al Pozo Román, tras el cual se continua por la senda del margen izquierdo del río.
32.- Km 53,7 se gira a la izquierda para subir al puente y cruzar el río por este, tras lo cual se continua por el margen derecho del río.
33.- Km 54,5 se cruza la carretera SO-V-3442 por el mismo punto de paso anterior (km 0,8) y pasar junto al Molino Ibañez enlazando con la Cañada de la Rabera.
34.- Km 56,9 llegar a los Corrales del Paso y girar a la derecha por la Cañada de Nuestra Señora de los Remedios.
35.- Km 57,6 al llegar a la carretera CL-101 girar 20 metros antes a la izquierda por el camino paralelo a esta carretera.
36.- Km 60,7 enlazar con el Camino de Carratoranzo.
37.- Km 61,4 giro a la derecha por la Cañada Real del Molino Blanco.
38.- Km 61,6 Giro a la izquierda en la carretera de entrada al pueblo.
39.- Km 62,3 Fin de ruta frente al Ayuntamiento en la Plaza Mayor.
RUTOMETRO RUTA 2:

1.- Km 0 salida desde la Plaza Mayor dirección Las Corralizas.

2.- Km 3 girar a la derecha por El Cortado.

3.- Km 4.3 girar a la izquierda por el Camino del Portilo.
4.- Km 5 cruzar recto el Camino de Los Contrabandistas.
5.- Km 6,2 girar a izquierda por el Camino del Monte.

6.- Km 7,8 enlazar con el Camino de los Contrabandistas.
7.- Km 9,4 girar a la derecha por la Cañada Real de Merinas.

8.- Km 10,1 girar a la izquierda hasta enlazar con el Camino de la Balsa Intermitente.

9.- Km 11,2 giro a la izquierda por el camino de la Balsa Intermitente.

10.- Km 12,8 pasar por la Balsa Intermitente.
11.- Km 14,6 giro a la derecha hacia la Fuente Gil.

12.- Km 17 Inicio de la bajada hacia Valdecobatillas.

13.- KM 20 giro a la izquierda para coger el Barranco de Celorio.
14.- Km 21,6 girar a la derecha hacia los Corrales de las Cabezadas.

15.- Km 24,4 pasar junto a la Lagunilla de Ciria.

   16.- Km 25,5 giro a la izquierda en la Laguna de Borobia.

 17.- Km 26,7 giro a la derecha por el Camino de Valdehalcones.
18.- Km 27,4 giro a la derecha por el Barranco de Cañada Seca.
19.- Km 28,6 enlazar girando a la derecha con el Camino del Humedal.

20.- Km 29,9 abandonar el Camino del Humedal girando a la izquierda pasando por la Laguna Seca hasta la Cañada Real de Merinas. 

21.- Km 33,1 giro a la derecha por la Cañada Real de Merinas.
22.- Km 35,2 giro a la izquierda por el Camino de Carratoranzo.

   23.- Km 35,9 giro a la derecha por la Cañada de la Rabera.

24.- Km 36,8 cruzar el río Araviana.

25.- Km 38,1 llegar a los Corrales del Paso y girar a la derecha por la Cañada de Nuestra Señora de los Remedios.
26.- Km 38,8 giro a la izquierda por el camino paralelo a la CL-101 hasta llegar al pueblo de Noviercas.
27.- Km 43,2 fin de ruta frente al Ayuntamiento en la Plaza Mayor.

RUTOMETRO RUTA 3:
1.- Km 0 salida desde la Plaza Mayor dirección Las Corralizas.

2.- Km 4,4 girar a la izquierda por el Camino de Los Contrabandistas.

3.- Km 5,5 girar a la izquierda por el Camino Real.
4.- Km 7,7 enlazar con el Camino del Molino Blanco.
5.- Km 11,2 fin de ruta frente al Ayuntamiento en la Plaza Mayor.

El presidente de la Asociación Cultural Nueva Elevada.
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Fdo. José Ignacio Pérez Gonzalo
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