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1- PRESENTACIÓN
La prueba deportiva “I RUTA CICLOTURISTA PEÑA-PIÑERA” es una marcha individual que se realiza en bicicleta de montaña.El recorrido de 40,9 km, será un itinerario circular con inicio y final en la Plaza de Vega de Espinareda.
La hora fijada de salida son las 09:00 h, el día 16/09/2018, desde la Plaza de Vega de Espinareda. El itinerario discurre principalmente por caminos y sendas de los municipios de Vega de Espinareda Fabero y Arganza, contando con la autorización y colaboración de todos. 
Situado al Noroeste de la provincia de León, el municipio de Vega de Espinareda, da la entrada al Valle de Burbia, el cual fue declarado, Reserva de la Biosfera de los Ancares Leoneses por la UNESCO en el año 2006. 
La ruta discurre principalmente por sendas y caminos del municipio, destacando principalmente el paso por….
· Puente Romano de Vega de Espinareda, Las primeras noticias documentales datan del reinado de Alfonso X el Sabio. Su construcción hay que situarla en el siglo I ó II d. C., coincidiendo con la romanización del Bierzo y las explotación de sus yacimientos de oro. Restaurado después de que el río se llevara parte de él allá por el año 1959
· Peña Piñera, situada en la localidad de Sésamo, donde se encuentran unos de los pocos restos hallados en el Bierzo de pinturas esquemáticas de la época post-Neolíticas.
· Atravesaremos otras localidades de gran belleza paisajística,  como son San Martín de Moreda, Moreda, San Pedro de Olleros y Valle de Finolledo.
· Veremos las especies vegetales más representativas  de la zona, como son los robles, escobas, piornos, arándanos, castaños y brezos…
Y para descubrir todas estas maravillas nace “La Ruta Cicloturista Peña- Piñera” una marcha en bicicleta de montaña para adentrarnos y dejarnos llevar por estos parajes desconocidos.

El tránsito por carretera es mínimo, simplemente utilizando ciertos cruces para enlazar unos caminos con otros, lo que hace que el control de tráfico se reduzca a ciertos cruces de carreteras con muy poco tráfico y en momentos muy puntuales.
Los cálculos de las horas de paso de los participantes por los cruces de las carreteras del itinerario están basados en la experiencia de las medidas de velocidad que se realizan en pruebas similares.
Destacar que no será necesario el corte de ninguna carretera, solo regular en momentos muy puntuales y durante períodos reducidos de tiempo, contando en todo momento con personal de apoyo de la organización.

2- DESCRIPCIÓN GENERAL DEL EVENTO
Organización:
Denominación social: Ayuntamiento de Vega de Espinareda
Domicilio social: Avda. Ancares, 6 – 24430- Vega de Espinareda (León)
CIF: P2419900B
Correo electrónico: oficinas@vegadeespinareda.org
Teléfono de contacto: 987 56 86 19
Evento: II RUTA CICLOTURISTA PEÑA-PIÑERA
Fecha: Domingo, 16 de septiembre 2018
Tipo de Prueba: Bicicleta de Montaña (BTT) – 40,9 kilómetros.
También ruta para “Andarines” de 7 kilometros 
Lugar de salida y meta: Vega de Espinareda (Plaza de Vega de Epinareda)
Hora de salida: 09:00h
Avituallamiento: Se habilitarán puestos de avituallamiento en los puntos kilométricos aproximados siguientes:
-km 20 avituallamiento líquido y sólido.
-km 30 avituallamiento líquido y sólido.
Edad de participación: La edad mínima para poder participar en la prueba será de 18 años.
Inscripciones: La cuota de inscripción para los ciclistas será de 20 € para los inscritos hasta el cierre de inscripciones (12/09/2018)
El límite máximo de inscritos será de 200 personas para la carrera de MTB  y las inscripciones se podrán realizar en:
· www.rockthesport.com
· Ayuntamiento de Vega de Espinareda.
El evento dispondrá también de una marcha a pie de 7kms para “ANDARINES” con un precio de inscripción de 12€ con derecho a comida y camiseta. La ruta está disponible en el siguiente enlace https://es.wikiloc.com/rutas-senderismo/espinareda-18070657
Para los acompañantes tenemos un combo Visita guiada + comida de importe 6€.
Retirada de dorsales: 
Los dorsales se podrán recoger el sábado 15 de septiembre en horario de 19:00 a 21:00 horas en el Ayuntamiento de Vega de Espinareda.
Los dorsales se podrán recoger el día 16 de septiembre, día de la prueba, desde las 08:00 hasta media hora antes de la salida de la marcha, en la Plaza de Vega.
De la misma manera se entregará la bolsa del corredor con la retirada del dorsal.
En el momento de la recogida del dorsal, será imprescindible la presentación del D.N.I o pasaporte. El dorsal podrá ser recogido por otra persona diferente a la inscrita mediante una fotocopia del D.N.I firmada por la persona inscrita.
Recorrido: El recorrido estará a disposición de los participantes en la página web: https://es.wikiloc.com/rutas-mountain-bike/pena-pinera-2018-24073131
Número de participantes previstos: 200
Normas de la prueba:
· Todo participante deberá de llevar de forma obligatoria y visible la placa en la parte delantera de la bicicleta.
· El dorsal es un artículo personal e intransferible. La persona inscrita sólo podrá participar con el dorsal que le ha sido asignado y acepta no permitir el uso del mismo a otras personas.
· Es obligatorio el uso del casco.
Servicios complementarios: 
· Bolsa del corredor.
· Comida al finalizar la prueba para corredores y acompañantes.
· Avituallamiento sólido y líquido (2 puntos).
· Ducha y lavado de bicicletas.
· Asistencia mecánica: La organización pondrá a disposición de los asistentes un servicio de asistencia mecánica móvil  a lo largo de la prueba. En caso de avería, la mano de obra será gratuita, pero las piezas de recambio correrán a cargo de los participantes. 
Servicios Sanitarios:
La prueba estará dotada con una ambulancia con presencia obligatoria y un médico.
La ambulancia estará situada en la plaza de Vega de Espinareda en la salida de la prueba y el médico estará junto a la ambulancia.
Se tendrá a disposición de los participantes la póliza de accidentes deportivos así como los centros asistenciales comunicados por la aseguradora.
En caso de necesidad, también estará a disposición de la prueba el servicio de emergencias sanitarias 112 de Castilla y León.
Seguros:
Todos los participantes de la prueba “II MARCHA CICLOTURISTA PEÑA
PIÑERA” están cubiertos por un seguro de accidentes que, como mínimo,
presta las coberturas del seguro obligatorio deportivo indicadas en el Anexo del
Real Decreto 849/1993, de 4 de junio.Exención de responsabilidades:
La organización no se hace responsable de ningún accidente del que pudiera ser causa o víctima el participante, como tampoco se hace solidario de los gastos ni las deudas que pudieran contraer los participantes durante la marcha, ni de los extravíos o averías que pudiesen sufrir las bicicletas u otro equipamiento de los participantes. El participante exime a la organización de responsabilidad por pérdida o deterioro de objetos personales por cualquier circunstancia.
La Organización se reserva el derecho de realizar las modificaciones oportunas, cuando por algún motivo lo estime necesario. Y así mismo se reserva el derecho de admisión.
La Organización no asumirá ninguna responsabilidad si el evento se suspende o aplaza por causas de fuerza mayor.
Aceptación del reglamento:
Los participantes (a partir de la inscripción) en la prueba, aceptan el REGLAMENTO de la misma. Asimismo renuncia a todos los derechos contra la organización, renunciando a toda acción legal que pudiera derivarse de su participación en la prueba.

Identificación de los responsables de la organización
Los responsables de la organización son:
· Érica López Gavela 
· María Pilar Poncelas Poncelas 
· Mª Paz Abella López DIRECTOR EJECUTIVO: Mª Paz Abella López
· DIRECTOR DE SEGURIDAD VIAL: Mª Paz Abella López 
Relación detallada del tipo de vehículos participantes:
La organización dispondrá de vehículos de apoyo suficientes, banderines y medios adecuados para la señalización del recorrido, tanto por lo que respecta a los participantes como al resto de usuarios de la vía.
La organización dispondrá de los servicios necesarios para retirara la señalización y la limpieza de los desperdicios al terminar la actividad, dejando las vías, caminos, espacios naturales, urbanos en el mismo estado que antes de su celebración.
Vehículos piloto: Habrá un vehículo de apertura, con un cartel indicando “Atención: marcha ciclista” y otro de cierre indicando “Fin marcha ciclista”.
Medidas de señalización:
· Se utilizará cal, cinta de balizar de franjas rojas y blancas, pintura de color rojo flúor no permanente y señales de madera para la definición de itinerarios, cruces y cambios de dirección.
· Se asegurará la presencia de la guardia civil y protección civil en su caso para la regulación del tráfico.
· Los itinerarios estarán señalizados con especial celo en los lugares peligrosos, incluso con la presencia de personal de la organización y con instrucciones precisas del responsable de seguridad vial.
· Las señalizaciones serán retiradas o borradas una vez que pase el último participante y nunca se colocarán de manera que provoquen confusión para la circulación rodada ajena a la actividad deportiva.
· Cuando las indicaciones se hagan sobra la calzada o en caminos, se utilizarán materiales (cal, pintura) que se borren después de pocas horas.
Señalización del Itinerario
· Señalización de cruces en casco urbano: marcaje con pintura en el suelo.
· Señalización de confirmación de itinerario en casco urbano: marcaje con pintura en el suelo.
· Señalización de cruces en caminos y pistas en el monte: marcaje con cinta y cal.
· Señalización de sendas en el monte: marcaje con cinta.
· Señalización de confirmación de itinerario en el monte: marcaje con cinta.
· Presencia de voluntarios de la organización, protección civil y cruz roja con ropa de alta visibilidad y banderas de color amarillo.
Señalización de Lugares Peligrosos
· La señalización de pasos peligrosos en el monte, se hará con encintado, vallado, carteles informativos de “precaución, atención o peligro”, presencia de voluntarios con ropa de alta visibilidad y banderas de color amarillo.
· La señalización en cruces de carreteras urbanas, será con la presencia de la Guardia Civil, voluntarios de Protección civil y voluntarios de la organización con ropa de alta visibilidad y banderas de color amarillo.
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