INFORMACION PORTADA
Esta sexta edición cuenta con dos rutas, una de 30 Km y otra de 60 Km más técnica. Estamos seguros que todos terminareis igual de contentos que siempre.
Vamos a recordar  aspectos generales del evento:
El número del dorsal será asignado el día del evento.
Para todos aquellos que quieran recoger el dorsal con antelación, podrán hacerlo el siguiente día en el ayuntamiento de Villamantilla, Plaza de España nº  1:   
el Sábado 9 de marzo de 10:00 a 13:00 h

También se entregará el dorsal el mismo 10 de marzo de 9:00 h a 9:50 h en la plaza, antes del inicio de la marcha. 

Para la entrega de los dorsales es IMPRESCINDIBLE PRESENTAR EL JUSTIFICANTE DE INSCRIPCIÓN IMPRESO o PRESENTANDOLO CON EL TELEFONO MOVIL.
Con la inscripción se dará una camiseta, ración de Paella y dará derecho a participar en los sorteos.
La zona de aparcamiento vigilado, estará situada en las explanadas de las Cuevas. La mejor forma de llegar a Villamantilla es por la M-501 (Carretera de los Pantanos) salida 30. Los que entren por aquí deberán cruzar el pueblo y saliendo hacia Villamanta, la ultima calle a la Derecha. Los que vengan por la carretera de Villamanta, tomaran la primera calle a la izquierda antes de entrar al pueblo.

La SALIDA será a las 10:00h en punto para los inscritos en ambas rutas.
A partir de las 12:30 h, se comenzará a servir las primeras PAELLAS, ya que los que sólo participen en el primer tramo de la marcha, ya habrán terminado. Para el resto, las PAELLAS estarán a su disposición cuando terminen su recorrido y en las mismas condiciones que los demás.
Los vales de ración de paella del público en general son 2 €, los acompañantes de los participantes en la marcha pueden adquirir los vales de paella a partir de la 13 y para el público en general a partir de las 14:00.  
Los sorteos empezarán en torno a las 15.00

 
TARIFAS
Precio: 10 € 
IMPRESCINDIBLE LEERSE EL REGLAMENTO.
