CLUB CICLISTA DE MÉLIDA
Datos del participante

(1) Se ruega escribir en mayúsculas

NOMBRE: 
APELLIDOS:      
DNI/NIF:      
EDAD:      
DIRECCIÓN:      
LOCALIDAD:      
TELÉFONO MÓVIL:      
E-MAIL:      
(2) En cumplimiento de la Ley de Protección de Datos (LOPD 15/1999 de 13 de diciembre) el Club Ciclista de Mélida le informa de que sus datos, una vez concluida la actividad, serán convenientemente destruidos.

(3) Es obligatorio el uso del casco de ciclismo homologado
La organización no se hace responsable de ningún accidente del que pudiera ser causa o víctima el participante, que deberá estar cubierto por los seguros propios de la licencia, como tampoco se hace solidario de los gastos ni las deudas que pudieran contraer los participantes durante la marcha, ni de los extravíos o averías que pudiesen sufrir las bicicletas u otro equipamiento de los participantes. El participante exime a la organización de responsabilidad por pérdida o deterioro de objetos personales por cualquier circunstancia.

(5) La organización se reserva el derecho de realizar las modificaciones oportunas, cuando por algún motivo lo estime necesario. 

(6) El mero hecho de inscribirse en esta prueba supone la aceptación del presente reglamento y la renuncia a todos los derechos contra la organización, renunciando a toda acción legal que pudiera derivarse de su participación en la prueba.

(7) La organización no asumirá ninguna responsabilidad si el evento se suspende o aplaza por causas de fuerza mayor

DECLARACIÓN JURADA- CONOZCO Y ACEPTO EL REGLAMENTO DE LA PRUEBA

Declaro que mi participación en las actividades del club, las realizo asumiendo los riesgos que dichas actividades conllevan, eximiendo al Club Ciclista de Mélida de toda responsabilidad.

En        a     de        de 2016
Firma

