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III BTT ROSCAS FITERO – 4 JUNIO 2016








En el extremo suroeste de Navarra, lindando con las comunidades autónomas de La Rioja y Aragón, el Ayuntamiento de Fitero organiza el próximo 4 de junio la III BTT Roscas Fitero, cicloturista BTT no competitiva en un recorrido aproximado de 47 kilómetros, y con un desnivel de 1372 metros y de dificultad media-alta, 
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existiendo también la posibilidad de realizar una ruta corta de dificultad media con una distancia aproximada de 24 km y desnivel de 755 mts aprox. 
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Una buena parte del recorrido transcurre bordeando la formación geológica de Roscas, (pequeña montaña aislada compuesta por conglomerados, arenisca y arcillas, a la que la erosión ha dado curiosas formas redondeadas y de la que se separan monolitos que muestran la impresión de roscas de piedra apiladas unas sobre otras, de ahí su nombre).  Se espera participación de corredores tanto de Navarra como de todas las provincias cercanas.

El evento va a contar con difusión en prensa escrita y en radio,  en internet y redes sociales, así como en una campaña de publicidad contratada con una empresa dedicada especialmente a eventos deportivos. A través de esta empresa se harán las mismas inscripciones.


A continuación se detalla el programa del evento:

8:00h En el campo de fútbol recogida de dorsales personalizados para los preinscritos e inscripciones presenciales. Desayuno para los participantes  y colaboradores.

9:00h Salida desde el campo de fútbol.
Al finalizar la prueba tentempié para participantes y colaboradores


Preinscripciones
Hasta el día 31 de mayo en el enlace indicado en:

www.fitero.es/bttfitero

Precios:

12€ federados en ciclismo (licencia de ciclismo de carácter nacional). Para recoger el dorsal será necesario presentar la licencia.
16€ no federados.

Las personas inscritas hasta el 28 de mayo contarán con dorsal personalizado y camiseta de obsequio de la III BTT Roscas Fitero.

Inscripciones fuera de plazo (dorsal no personalizado):
Días 1, 2 y 3 en la Oficina de Turismo de Fitero (tfno. 948 776 600, turismo@fitero.es), de 16:30 a 19:30h.
El día 4  a partir de las 8.00h en el campo de fútbol.

Precio único: 20€

Reglamento
Es obligatorio el uso del casco durante toda la prueba.
Participación: La edad mínima para participar es de 16 años cumplidos el día de la prueba (nacidos antes del 4.06.2000).
Es aconsejable llevar el teléfono móvil.
El dorsal entregado deberá ir siempre bien visible en la parte delantera de la bicicleta.
Deberá respetar el itinerario marcado por la organización, aunque el mismo sufra alteraciones antes o durante el transcurso de la propia prueba.
El itinerario está abierto permanentemente al tráfico peatonal, vehículos rodados, y todo tipo de vehículos agrarios, por lo que el participante tendrá que respetar en todo momento las normas de circulación y llevar su bicicleta con la debida precaución con el fin de evitar cualquier daño en la propiedad ajena y en la suya propia.
La organización se reserva el derecho de modificar el recorrido y el kilometraje si fuera necesario.

Para poder ser inscrito de pleno derecho, deberá mostrar el DNI y tarjeta de la federación de ciclismo (en su caso), en el lugar y dentro del horario que la organización haya establecido para la prueba, y cuanta otra documentación acreditativa le sea requerida por dicha organización.

Los participantes ceden su imagen y cuanta información les relacione con el desarrollo de la prueba al Ayuntamiento de Fitero para su uso en cuantas publicaciones, promociones o actos divulgativos promueva.
En cumplimiento de la Ley de Protección de Datos (LOPD 15/1999 de 13 de diciembre) el Ayuntamiento de Fitero le informa de que sus datos van a ser introducidos en un fichero llamado III BTT Roscas Fitero de titularidad del Ayuntamiento. La finalidad del presente fichero es poder realizar una eficaz gestión de su inscripción en la prueba III BTT Roscas Fitero y poder mantenerle convenientemente informado en todo lo relativo a dicha prueba o cualquier otro evento similar que este Ayuntamiento organice. Los interesados podrán ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición frente al Responsable del Fichero en la siguiente dirección: Oficina de Turismo, Plaza Iglesia, 8 - 31593 Fitero (NAVARRA) a través de la dirección de correo turismo@fitero.es
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Duchas y zona de limpieza de bicis para los participantes.
Sorteo de obsequios entre los participantes.
Entrega de bolsa de productos de la tierra para todos los participantes.
Desayuno (café, leche, zumo, y pastas) en el campo de fútbol antes de comenzar la carrera
Tres avituallamientos en la ruta larga y dos en la ruta corta. 
Tentempié (chistorra y panceta) al terminar la prueba durante el sorteo.
Aparcamiento junto al campo de fútbol.
Servicio médico durante la prueba. Habrá 2 ambulancias de soporte vital básico, una de ellas con médico.
Vehículos de apoyo durante la prueba.
Coche escoba.
Seguro de accidentes para los no federados.
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