NORMAS Y CLAUSULAS LEGALES DEL  IV MARATÓN SOLIDARIO DE CICLO INDOOR IRONCYCLING


El mero hecho de inscribirse en este evento, implica la aceptación del presente reglamento. El desconocimiento del mismo, no exime al participante de su cumplimiento.
La organización se reserva el derecho de  resolver aquellas situaciones excepcionales que se puedan derivar de la interpretación y aplicación del presente reglamento.
LA ASOCIACIÓN PARA EL IMPULSO DEL DEPORTE FEELFITNESS se reserva el derecho de modificar el Evento según sus necesidades sin previo aviso

AVISO IMPORTANTE: Recuerda quo se trata de ningún tipo de prueba competitiva, tanto si estás apuntad@ al reto de cinco horas, como a uno de los dos turnos de dos  horas y media, debes ser consciente en todo momento de tu estado de salud. Si ves que te encuentras cansad@, bájate de la bici, descansa y usa la zona de avituallamiento para reponer fuerzas.
CONSEJO: Recuerda repasar tu material deportivo antes de la prueba, debes comprobar que las calas de tu calzado están bien apretadas, no nos hacemos responsables de posibles daños en tu material por uso indebido, un mantenimiento deficiente, o mal estado.

 DECLARACIÓN DEL PARTICIPANTE:  Por el sólo hecho de inscribirse, el participante declara lo siguiente: “Me encuentro en estado de salud óptimo para participar en el IV MARATÓN SOLIDARIO DE CICLO INDOOR IRONCYCLING 2018. Además, eximo de toda responsabilidad a la Organización, patrocinadores u otras instituciones participantes ante cualquier accidente o lesión que pudiera sufrir antes, durante y/o después del evento deportivo, renunciando desde ya a cualquier acción legal en contra de cualquiera de dichas entidades. Durante el desarrollo del Evento contribuiré en lo posible con la Organización, para evitar accidentes personales. No obstante, la organización recomienda a los participantes someterse a un reconocimiento médico previo a la prueba, aceptando todo participante el riesgo derivado de la actividad deportiva. 

INSCRIPCIONES: Las plazas para participar en el evento son limitadas. Las plazas se irán adjudicando por estricto orden de  inscripción, las primeras filas serán exclusivas para las personas que participen en el reto de cinco horas, las inscripciones serán confirmadas,  siempre y cuando el pago haya sido realizado y validado. 
ATENCIÓN: SI SOIS UN GRUPO DE AMIG@S, APUNTAROS JUNT@S,  UNA VEZ ASIGNADA LA PLAZA, EN NINGÚN CASO SE PODRÁ CAMBIAR O MODIFICAR LA BICI ADJUDICADA

Las cancelaciones y bajas del Evento, deben notificarse con un plazo superior a siete (7) días antes del Evento. Pasado este plazo no se hará la devolución de ninguna plaza. Sólo se accederá a la devolución del 100% de la inscripción, en caso de lesión o enfermedad, si se presenta un certificado médico del participante con el correspondiente diagnóstico a la Organización. 
Por razones organizativas o de seguridad, la Organización se reserva el derecho de cambiar excepcionalmente la plaza (bicicleta de ciclo indoor) asignada.

EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD: La Organización se compromete por su parte a adoptar las medidas de control y seguridad necesarias para el cumplimiento de la legislación aplicable al efecto. No obstante lo anterior, la Organización no se hará responsable de los hurtos o robos de materiales o de cualesquiera otros enseres personales, ya sean estos consumibles, no consumibles o de cualquier otra índole, de los participantes en el Evento, y por lo tanto, recomienda no dejar sin vigilancia ninguna de sus pertenencias desde su entrada en el recinto hasta su salida del mismo y durante el mismo. 
COMPORTAMIENTO: La organización se reserva el derecho de expulsar del recinto a todos aquellos usuarios que manifiesten un comportamiento inadecuado o que entorpezcan el correcto desarrollo de las actividades
 Queda totalmente prohibido introducir en el recinto todo tipo de bebidas alcohólicas, drogas o estupefacientes, cualquier clase de armas o de objetos como elementos punzantes o cortantes, así como pancartas, banderas, símbolos u otras señales con mensajes que inciten a la violencia o al terrorismo, o en cuya virtud una persona o grupo de ellas sea amenazada, insultada o vejada por razón de su origen racial o étnico, religión, convicciones, discapacidad, edad, sexo u orientación sexual.
IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Junto con la acreditación, los participantes del Evento deberán tener un medio de identificación personal, ya sea DNI o similar en vigor, para identificarse en el momento en que se lo requiera cualquier miembro de la Organización. No se admitirán fotocopias, sólo los originales. No se permitirá el acceso al Evento a un usuario cuyos datos de su acreditación no correspondan con los datos de su DNI o similar. Igualmente, no se le permitirá permanecer en el Evento si se da tal circunstancia. Asimismo, no se facilitará acreditación ni podrán acceder al evento las personas cuyos datos no figuren en la base de datos de inscripciones. En caso de pérdida o deterioro del DNI, deberá dirigirse al punto de acreditaciones e información, donde se proporcionará una acreditación temporal. Solamente se permite un cambio.

PROTECCIÓN DE DATOS: Los datos personales suministrados por el participante son confidenciales y están protegidos conforme a la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre de 1999, de Protección de Datos de Carácter Personal, y al Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal. En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal, se informa a los Participantes titulares de los datos de carácter personal recogidos en este formulario electrónico, que dichos datos se incluirán en el fichero, cuyo destinatario y responsable es FEELFITNESS para la organización y gestión del evento, el envío de información relacionada con el evento, que se podrá realizar a través de correo electrónico o por cualquier otro medio. En ningún caso, la Organización utilizará los datos personales de los participantes para fines distintos de los aquí descritos. Se informa al titular de los datos, que en cualquier momento podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, dirigiéndose vía correo electrónico: www.feelfitness.es A efectos de notificación todo participante  inscrito autoriza como medio de notificación legal el correo electrónico o móvil, y cualquier otra aplicación móvil o web (como WhatsApp, Line, Telegram, etc). Respecto de los datos recogidos en este documento, la Organización cumplirá con sus obligaciones de secreto y los tratará y guardará con integridad, adoptando para ello, todas las medidas de carácter técnico, organizativo y de seguridad que exige la normativa vigente en materia de protección de datos. Habiendo sido informado de todo lo anterior, el titular de los datos aquí recogidos manifiesta su consentimiento.
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