Reglamento
La Asociación Española Contra el Cáncer (aecc) organiza en Navarra el domingo 26 de septiembre la VII Marcha AECC “Navarra Contra el Cáncer” por la investigación.
Este año no habrá salida y llegada con recorrido cerrado como en otras ediciones y será con circuitos libres (en cualquier localidad de Navarra) en tres modalidades: andando (5 km), corriendo (10 km) o en bici (25 km). 
Además, en Pamplona se realizará un evento presencial el 26 de septiembre con distintas actividades dirigidas al aire libre en la Ciudadela: zumba, boxeo, entrenamiento funcional o marcha nórdica.
En Tudela el sábado 25 de septiembre realizarán un evento presencial de spinning con sesiones dirigidas por monitores en horario de 10:00-14:00 horas y de 16:00-19:00 horas. 
La prueba de la marcha y las actividades organizadas tanto en Pamplona como en Tudela tienen un carácter lúdico-deportivo y no competitivo y está abierta a todas aquellas personas que quieran colaborar con la AECC.
Los fondos recaudados irán destinados íntegramente a los proyectos de investigación que financia la AECC de Navarra.
Coste
El precio de las inscripciones es:
-Marcha “AECC Navarra Contra el Cáncer”: 5,50€
-Actividades presenciales Pamplona: 5,50€
-Camiseta: 5€
-Actividad presencial Tudela:
	-1 sesión 1 hora (con camiseta) 10€
	-Sesión de mañana (10-14 horas) 25€
	-Sesión de tarde (16-19 horas) 20€
	-Pack día completo 45€
En el precio de las actividades de Tudela está incluida la camiseta que será recogida por cada participante en el lugar del evento.



Plazo y modos de inscripción
Todas las inscripciones, tanto de la Marcha como de las actividades presenciales de Pamplona y Tudela se realizarán online.
· On-line: en www.rockthesport.com desde el lunes 16 de agosto a las 0:00 hasta el 26 de septiembre a las 18:00 horas.
· Presenciales: no se realizarán inscripciones presenciales, pero si algún participante desea hacerlo con ayuda del equipo de la AECC pueden acudir a las sedes de Pamplona y Tudela para formalizarla desde la web.
· Dorsales solidarios: en www.rockthesport.com.
Venta de camisetas
Para las inscripciones de La Marcha como de las actividades presenciales de Pamplona podrás adquirir tu camiseta (de forma opcional) a la hora de realizar tu inscripción en Rock The Sport. La recogida de estas camisetas se hará de forma presencial en las siguientes ubicaciones (que seleccionarás a la hora de hacer la compra):
-Sede de Pamplona CALLE RÍO ALZANIA 31-1ºF
-Sede de Tudela PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN 13 BAJO
-Inter Sport Irabia GALERIA COMERCIAL HIPERMERCADO LECLERC, 31191 CORDOVILLA 

En el caso de inscribirte a la actividad de spinning de Tudela, el precio de la inscripción incluye la camiseta que recogerás en el lugar de la celebración del evento.
Si no quieres comprar tu camiseta online puedes hacerlo de forma presencial en:
-El Corte inglés de Pamplona (Planta de deportes)
-InterSport Irabia 

0. GALERIA COMERCIAL HIPERMERCADO LECLERC, 31191 CORDOVILLA 
0. AVDA CONDE OLIVETO 5, 31002 PAMPLONA 
0. BENJAMIN DE TUDELA 2, 31008 PAMPLONA 
-Deportes Zariquiegui
0. CALLE MAYOR 25, 31001 PAMPLONA
-Sede de Pamplona y Tudela


Obsequios y premios
Todos los inscritos a la carrera de la Marcha de Navarra que registren su marca en la app de Rock The Sport participarán en el sorteo de regalos que podrán canjearse en los días posteriores al evento en la sede de Pamplona. Los ganadores serán comunicados en la web de la AECC de Navarra, vía mail y en las redes sociales de la asociación. También se realizarán sorteos en directo para los participantes de las actividades presenciales en Tudela el 25 de septiembre y en Pamplona el 26 de septiembre.

Seguros y responsabilidades
Todos los participantes y voluntarios implicados en la Marcha estarán cubiertos por una póliza de Seguro de Responsabilidad Civil, excluidos los casos derivados de un padecimiento latente, imprudencia, inobservancia de las leyes, etc. También quedan excluidos los casos producidos por desplazamiento a/o desde el lugar en que se desarrolla la prueba. Aunque es una actividad no competitiva, la AECC ha suscrito una póliza de seguro de accidentes para todos los participantes inscritos. La participación en esta prueba supone la aceptación del presente Reglamento.
Cesión de imágenes
Le informamos de que Asociación Española Contra el cáncer (AECC) tratará los datos personales facilitados, así como los derivados de la relación, para su inscripción y gestión de la carrera, la grabación y difusión del evento en medios de comunicación, web de la AECC y redes sociales, así como el envío de noticias sobre AECC.
La base legitimadora para el tratamiento es el consentimiento del interesado. Los datos serán conservados durante 5 años tras la finalización del evento. Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación y portabilidad de sus datos en cualquier momento a través de una solicitud por correo electrónico al Delegado de Protección de datos de la AECC: e-mail: dpo_aecc@aecc.es. Igualmente puede reclamar ante la agencia Española de Protección de Datos en www.agpd.es si entiende vulnerados sus derechos.
· Autorizo el tratamiento de mi imagen en caso de grabación del evento al que me suscribo, así como publicación en la web del evento, web AECC y redes sociales AECC.
· Autorizo la recepción de comunicaciones a través de e-mal sobre noticias y eventos relacionados con la AECC.

